

Beszámoló az ebrendészeti telep 2020. évi működéséről

Az ebrendészeti telep működtetéséről szóló megállapodás, illetve az önkormányzatunkkal, mint működtetővel megkötött megbízási szerződés vonatkozó rendelkezései alapján a 2020. évi működésről az alábbiak szerint számolok be:

Beszámolómhöz mellékelek egy 2020. december 31-ig könyvelt állapotról készült kimutatást, mely szerint a kiadások a tervezettek szerint alakultak.

A telep 2 fő állandó dolgozóval megfelelő minőségben üzemel munkájuk a visszajelzések szerint is kiválóan megfelel.

Az állatok takarmányozása biztosított azzal, hogy adományozási szerződést kötöttünk a helyi SPAR üzlettel, aki a telepünk részére ingyenesen gyűjti a lejárat napján közfogyasztásra nem alkalmas élelmiszereket, valamint közétkeztetésből, vágóhídról, óvodákból szállítjuk az ételmaradékot, ezzel a takarmányozási költség nagy részét meg tudjuk takarítani.

A gazdasági kimutatás tükrözi, hogy a lehetőségünkhöz képest igyekszünk mindent a leghatékonyabban megoldani.

A kutyák létszáma jelenleg 36 db.

Lakossági visszajelzések alapján változó mértékű a kóbor ebek száma a településeken, az őszi és tavaszi időszakban növekszik.

A telepre bekerülő kutyusok számával közel megegyező az éves örökbeadás mértéke, köszönhető a jó kapcsolatoknak!

2020-as évben 203 db kutyust sikerült gazdásítanunk.

Kapcsolatba léptünk más segítő szervezetekkel, fajtamentő önkéntes csoportokkal, így továbbra is folyamatosan tudjuk örökbe adni a kutyusokat. Több állatmentő alapítvány folyamatosan hirdeti telepünket számos velük kapcsolatban álló szervezetnek.

Létrehoztunk egy új felületet is, mely hirdeti a telepre bekerült kutyusokat. Mindent összegezve úgy gondoljuk, hogy jó gazda módjára sajátunknak érezve üzemeltetjük a telepet, az önkormányzatok kapcsolattartóinak visszajelzése alapján jól dolgoznak munkatársaink, felelősségteljesen végzik munkájukat.

A honlapunkon történő hirdetés útján is próbálunk gazdát találni az ebeknek.

A honlapunk címe: www.ebtelepkecel.hu

Eb rendészeti telep 2020.évi pénzügyi működési beszámoló

Az Eb rendészeti Telep 2020.évben is sikeres működés mellett zárta az évét. A befogott ebek száma a korábbi években folyamatosan emelkedett, 2020.évben a koronavírus járványnak is köszönhetően kevesebb befogott eb került a telepre.

2020.év 124 eb

A Pénzügyi számok azt mutatják, hogy a befogott ebek számával arányosan a dologi kiadások a tervezetthez képest csökkentek (- 584 E Ft) , a bevételek növekedtek (+ 163 E Ft) a bevétel növekedés oka , hogy teljes mértékben befolytak az előző év elmaradt bevételei. (+ 483 E Ft)

Sikeresen működött a megbízási szerződés alapján üzemeltetett internetes megjelentetés, amely segítette az ebek új gazdához kerülését. Az év folyamán valamennyi behozott ebnek sikerült új elhelyezést találni.

A 2020.gazdasági évről szóló teljes körű pénzforgalmi info tábla a beszámoló mellékletként csatolásra került.

Eb rendészeti telep 2021.évi költségterv

Az új megbízási szerződésből eredő költség elem már beépítésre került, a dologi költségek csökkenése és a bérek emelkedése miatt a kalkulált hozzájárulási kötelezettség 121,05 Ft/lakos és 11.999, - Ft/eb összegre változik, ami enyhe mértékű csökkenést jelent, melyet kérünk a Társulás részéről elfogadni szíveskedjenek.